

检验不合格,13名患者出现不良反应

“香丹注射液”被卫生部紧急叫停

中药双黄连注射液致死案尚未了结,昨晚,卫生部办公厅再次发出紧急通知,叫停一种中药注射液。卫生部要求各级各类医疗机构立即停用并封存天瑞药业生产的批号为080524的香丹注射液,近期广东省13名患者在使用该药后出现打寒战、发热等不良反应,且药品在接受检验时不合格。

3月24日,卫生部接到广东省卫生厅报告,3月19日广东省中山市13名患者在使用浙江天瑞药业有限公司(以下简称“天瑞药业”)生产的香丹注射液(批号为080524,规

格为10ml/支)后,出现打寒战、发热等临床表现。经广东省药品检验所检验,天瑞药业生产的该批号香丹注射液热原项目不合格。广东省卫生厅和广东省食品药品监督管理局已下发通知要求辖区内药品经营企业和医疗机构停止销售和使用该药品。

卫生部要求,各级各类医疗机构要立即停止使用并封存天瑞药业生产的批号为080524的香丹注射液,做好相关记录;临床使用天瑞药业生产的其他批号的香丹注射液时要密切观察用药反应,一旦

发现异常,要立即停药。同时,医疗机构要妥善保存该药品使用的相关记录,保证药品信息可追溯。一经发现不良事件患者,要全力做好医疗救治工作,并按规定及时报告同级卫生行政部门和药监部门。

答疑

为什么中药注射液事故频发

香丹注射液为中药制剂,主要成分是丹参、降香,具有扩张血管,增进冠状动脉血流量的作用,临床主要用于心绞痛,亦可用于心肌梗塞等疾病

的治疗。

近年来,中药注射液不良反应事件频发,从刺五加、茵栀黄、双黄连,到香丹注射液,对此,国家药监局表示,现有的部分注射剂品种,研制基础较薄弱,生产工艺有缺陷,质量水平不高,存在一定安全隐患,今年将陆续对注射剂类药品开展上市后再评价工作。目前,广东已经率先开始对丽珠集团、三九雅安和白云山明兴等厂家生产的中药注射液展开再评价工作,首批涉及参芪扶正、参麦、香丹等6个品种。

据《京华时报》

打场官司轻易获得“中国驰名商标”

福建省石狮市一家小型服装企业商标造假案败露

1500万元的年销售额被夸大为2.5亿元,伪造税务机关公章制作虚假缴税证明、缴税金额“虚增”约2000万元,声称的“1330万元的广告费投入”实际上只有200万元……

福建省石狮市一家小型服装企业通过材料造假,轻易获得了“中国驰名商标”司法认定,这起商标造假案最近露出了马脚,从而引起了业内人士对“中国驰名商标”认定的种种猜测。

2006年6月,石狮市漂流岛服饰有限公司向抚州市中级法院提起民事诉讼称,2006年初,江西省抚州市的梁爱华在

抚州市成立“抚州漂流岛服饰店”,销售假冒的“漂流岛”休闲裤。同年6月8日,抚州市临川区工商局对梁爱华的店铺进行检查,当场查获了25条假冒“漂流岛”商标的休闲裤。

漂流岛公司在向法院提供的5组证据中提出,多年来,公司积极培育“漂流岛PIAOIUDAO”这一品牌,每年投入数百万元巨资进行广告宣传,2003年至2005年,用于品牌宣传的广告费用达1330万元。漂流岛公司向法院提供了近年来的销售额及纳税金额证据,根据证据,2003年至2005年,公司缴税金额2000多万元,年

产值平均在2.5亿元左右。

漂流岛公司请求法院判令梁爱华停止商标侵权行为,赔偿经济损失1万元,同时认定“漂流岛PIAOIUDAO”注册商标为中国驰名商标。

抚州市中级法院开庭审理该案时,被告梁爱华未出庭应诉,未作书面答辩,法院对漂流岛公司提供的证据予以认定。

2006年9月12日,抚州市中院作出一审判决,判决称:“漂流岛PIAOIUDAO”注册商标在全国范围内具有较高的知名度,符合我国商标法,依法认定“漂流岛PIAOIUDAO”注册商标为中国驰名商标。

记者调查发现,漂流岛公司向抚州市中级法院提供的证据材料系假造。石狮市国税局和地税局相关部门负责人证实,税务机关没有向漂流岛公司出具过缴税证明,该公司向法院提交的6份年度缴税证明系伪造。抚州市中级法院在庭审过程中没有到税务机关核查过缴税证明真伪。

记者近日从抚州市中级法院了解到,抚州市法院纪检部门对漂流岛商标案进行了调查。经审判委员会研究认为,该案的事实认定可能存在问题,已启动了再审程序。

新华社“新华视点”记者 郑良

国务院召开第二次廉政工作会议

今年重点查领导机关腐败案

据新华社北京3月24日电(记者张景勇)国务院24日召开第二次廉政工作会议,国务院总理温家宝在会上强调,今年是我国进入新世纪以来经济发展最为困难的一年,各地方、各部门要认真落实中央关于反腐倡廉的各项部署,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,紧紧围绕保增长、保民生、保稳定这条主线,加大监督检查力度,规范行政权力运行,着力解决损害群众利益的突出问题,加快推进惩治和预防腐败体系建设,为改革发展稳定提供坚实保障。

温家宝指出,要重点抓好

四个方面工作:正确履行政府职能,创造良好发展环境;落实改善民生政策措施,有效维护群众利益;强化对行政权力的制约监督,确保权力不被滥用;政府要带头勤俭节约,确保资金用到最急需的地方。

温家宝强调,查办案件是反腐败的最重要最直接最有效手段,按照中央的部署,今年要重点查办发生在领导机关和领导干部中的腐败案件。要始终保持对腐败分子严厉打击的高压态势,坚决查处利用行政审批权、行政执法权等搞官商勾结、权钱交易的腐败案件。加大查办商业贿赂案件的力度。

台特侦组新增6名检察官

据新华社台北3月24日电台湾行政当局“法务部检审会”24日通过人事案,决定6名检察官加入现正负责侦办陈水扁家族弊案的台湾检方特侦组。

这6名检察官是姜昌勇、庄正、郑富铭、蔡宗熙、林弘政、汪南均。据台湾媒体报道,他们各有所长,办案经验丰富,获得台湾检察界人士普遍肯定。

台湾检方特侦组成立于2007年,全称为“最高法院检察署特别侦查组”。其主要任

务是侦办比较重大的经济犯罪或高官大案,特侦组的检察官直接对台“检察总长”负责,办案过程回避性强、守密性高,特别是在侦办大案和高官要案时,其独立层次是台湾地区侦办机构中最高的。

特侦组检察官编制为6至15人,并有两年一任的规定。成立初期,特侦组曾有10名检察官,在这次人事变动前,检察官实际数量保持在8名,其中3名已确定要离开特侦组,另外5名继续留任。

纵情乐趣的领先安全
新福特嘉年华 惊艳上市

新福特嘉年华,集动感设计、魅力内饰、领先安全、灵动驾驭、持久价值于一身,一眼就将你俘获。“五次元安全理念”的完全渗透,高强度吸能式车身,六安全气囊的无缝呵护,成就嘉年华超凡出众的安全性能,放任你纵情体验驾驭乐趣。

南京溧阳售楼	025-52106888	南京长途话务	025-85331169	南京售楼	C25-52426777
常州售楼	0512-569-2736	苏州天通售楼	0512-56620333	昆山售楼	C912-57935588/57268800
吴江售楼	0512-63546999	江苏嘉源	0512-56971188	无锡东来售楼	C512-82128518
无锡新纪元展厅	0510-83102111	江阴广告制作	0510-86955118/86256099	常熟联茂	C513-8510301/85198828
连云港售楼	0517-83268999	南通强群	0513-86105883	常熟晶宇售楼	C527-84660700
徐州润东豪华	0516-87774888	连云港强群	0518-86811111	泰州天安售楼	C523-95299366